

Последний звонок для выпускников физматшколы СФУ

22 мая 2014 года в СФУ прозвенел последний звонок для выпускников [физико-математической школы СФУ](#).

В 2014 году обучение в ФМШ завершили 50 учащихся, из них почти треть — отличники. Все выпускники получили дипломы об окончании школы из рук ректора. Более 65 % выпускников планируют поступить в СФУ на инженерные специальности и направления, связанные с изучением математики, физики, информатики.

Ректор СФУ, академик РАН **Евгений Ваганов** поздравил выпускников с окончанием учёбы и призвал «не стесняться» и выбирать СФУ в качестве будущего места учёбы, тем более что десяти лучшим студентам установлена надбавка к стипендии в размере 5000 рублей.

«Сейчас система образования в университете отстраивается таким образом, что у студентов, магистрантов есть возможность активно перемещаться по миру, проходя стажировки в ведущих российских и зарубежных вузах. Но даже если вы выберете для обучения другой университет, то у вас всегда будет возможность вернуться сюда для обучения, например, в магистратуре или аспирантуре, в конце концов, состоявшимся учёным. В любом случае, в этих стенах вам будут рады!», — сказал **Евгений Александрович**.



Проект физматшколы реализуется СФУ, Правительством Красноярского края, главным управлением образования города Красноярска и муниципальными общеобразовательными учреждениями города Красноярска (гимназия № 13 и лицей № 7) с 2011 года.

Руководитель главного управления образования администрации Красноярска **Алексей Храмцов** пожелал ребятам удачи при сдаче ЕГЭ.

«Физмат-классы при СФУ были пилотным проектом в Красноярске в области углубленного образования по физике и математике. Сегодня состоялся второй выпуск. Результаты, которые показывают ребята, позволяют с уверенностью говорить, что проект реализуется на достойном уровне», — подчеркнул **Алексей Владимирович**.



Добавим, учебный процесс в физико-математических классах при СФУ осуществляют как школьные учителя, так и преподаватели СФУ по углубленным образовательным программам. Один день в неделю — «университетский день» — школьники занимаются в учебных аудиториях и лабораториях СФУ. Финансирование проекта осуществляется за счёт средств краевого бюджета и СФУ. В первом выпуске ФМШ, который состоялся в 2013 году, выпускники также продемонстрировали высокие учебные достижения: их результаты ЕГЭ значительно выше средних показателей не только по Красноярскому краю, но и по России.

[Пресс-служба СФУ](#), 22 мая 2014 г.